



周家斌走访慰问获得功勋荣誉表彰的党员、老党员、困难党员

本报讯(记者周绍瑜)在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月30日,市委书记周家斌走访慰问获得功勋荣誉表彰的党员、老党员、困难党员,向他们送去党的关心关怀,并致以亲切问候和崇高敬意。

市公安局刑事侦查支队对策科科长杨军,参加刑侦工作15年,荣获全国公安“十佳刑警”“全国公安刑侦情报研判专家”等荣誉。周家斌来到市公安局,代表市委、市政府对杨军表示亲切慰问。“你荣获全国公安‘十佳刑警’,是桂林的骄傲,是大

家学习的楷模。”周家斌希望杨军再接再厉,百尺竿头更进一步,更好地发挥党员先锋模范作用。他说,市公安局是一支特别能战斗、特别能打硬仗的队伍,希望全市公安系统以庆祝建党百年为契机,持续深入开展党史学习教育,团结拼搏、奋发有为,在打造世界级旅游城市中建功立业。

今年96岁高龄的侯福才,是一位有着73年党龄的老党员,曾荣获解放东北纪念章、解放海南岛纪念章、全国解放纪念章、中华人民共和国成立70周年纪念章等荣誉。周家斌

登门看望侯福才,并为他佩戴上熠熠生辉的“光荣在党50年”纪念章。周家斌满怀深情地说,您是为党和国家作出突出贡献的英模人物,为全市党员干部群众提供了宝贵的精神财富。希望老党员在保重身体的同时,结合正在开展的党史学习教育,结合自身经历和感悟,讲好党的光辉历程,讲好革命先烈事迹,引导青年一代筑牢信仰之基、点燃信仰之火,坚定不移听党话跟党走,不断奉献祖国、奉献人民,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

曾志宏是叠彩区清风社区居委会原主任,退休后发挥余热,在抗疫和创城期间,积极参加志愿服务活动。周家斌来到她的家中,仔细询问她的身体及家庭状况,勉励她保持积极乐观心态,在党和政府的帮助下,把日子越过越好。他还叮嘱有关部门要及时准确地了解困难党员的需求,用心用情用力做好服务保障工作,让他们时刻感受到党的温暖。

钟洪、彭东光、蒋育亮参加慰问。

李楚率第二慰问组开展“七一”慰问

本报讯(记者李云波)6月30日,在党的百年华诞到来之际,由市委副书记、市长李楚,市委副书记赵仲华,市委常委、统战部部长王建毅率领的第二慰问组来到秀峰区,走访慰问老党员、困难党员及党员干部家属,带去党组织的关怀祝福,感谢他们在党的事业中作出的贡献,向他们致以崇高敬意。

慰问组首先来到东华社区困难党员韩贵连家中。68岁的韩贵连曾任东华社区居委会主任,在社区工作37年,

1995年获得“全国计划生育协会先进个人”,2003年获得“全国优秀社区工作者”荣誉称号。2014年,韩贵连不幸被诊断出患有癌症,经常需要到医院住院治疗。李楚亲切地询问她的生活情况和身体情况。韩贵连现场为大家朗诵了一首诗歌《建党100周年有感》,表达她乐观向上的生活态度。李楚向她表示敬意,并送上慰问金慰问品,嘱咐她好好保重身体,继续保持积极乐观的生活态度,安度晚年。

马锦霞是白华恩烈士的母亲。

1998年5月31日,在追捕特大持枪杀害民警的犯罪嫌疑人战斗中,31岁的白华恩同志不幸头部中弹,壮烈牺牲。1998年9月6日,广西壮族自治区民政厅追认他为革命烈士;1998年11月3日,公安部追授白华恩同志为二级英雄模范。李楚对这位英雄的母亲致以崇高的敬意。他说,您用良好的家教,培养出了一个爱岗敬业的英雄,是大家学习的榜样。他叮嘱有关部门切实为马锦霞做好后勤保障工作,让老人家无后顾之忧。

1968年应征入伍的黄丁生,曾参加大型作战行动,是“光荣在党50年”纪念章获得者。2019年12月,黄丁生因疱疹、心肺病接受住院治疗,现在每天服用多种药物控制病情。李楚详细了解黄丁生的身体状况和生活情况,感谢他在党的事业中作出的贡献。李楚说,我们后辈要永远记住前辈们的伟大贡献,向他们学习,同时更要保障好前辈们的晚年生活,让他们充分感受到党组织的温暖,感受到国家的富强,让他们能健康快乐、晚年幸福。

张晓武率第三慰问组开展“七一”慰问

本报讯(记者陈娟)为庆祝中国共产党成立100周年,进一步增强党的凝聚力和荣誉感,6月30日,市人大常委会主任张晓武,市委常委、桂林警备区政委王致,市委常委、政法委书记文建中带领第三慰问组来到象山山区开展“七一”慰问,先后看望慰问了困难党员莫营钊、获得党内功勋荣誉表彰的党员汤瑛、“光荣在党50年”纪念章获得者郑德兰,对他们为党的事业作出的贡献表示衷心感谢,给他们送来党组织的关怀和祝福。

困难党员莫营钊是一名教师,1992年7月入党。2018年他检查患有高血压、脑梗、右耳听力下降等疾病,虽然疾病缠身、药物不断,他却一直负责两个班的数学教学任务,曾获得桂林市优秀教育工作者和桂林市优秀共产党员等称号。慰问组来到他家,给他送去鲜花和慰问金,对他为党的教育事业辛勤工作表示感谢,嘱咐他注

意休息保重身体。

在翠竹社区,担任社区党委书记、居委会主任的汤瑛,从事社区工作15年,2011年3月入党,是一名任劳任怨、兢兢业业工作的社区好干部,曾获得优秀共产党员、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人等多项荣誉。慰问组对汤瑛进行慰问,并希望她继续发挥党员先锋模范作用,快速响应社区居民的诉求,积极为居民排忧解难,切实增强群众的幸福感、获得感和安全感。

随后,慰问组来到74岁的郑德兰老人家中,郑德兰有着50多年党龄,是一名退伍老兵,退休后他虽然身患疾病、长期服药,却一直热心社区工作,体现了一名老党员的责任担当。慰问组详细了解老人的身体状况和生活情况,询问老人是否有生活上的困难,嘱咐老人在保重身体的前提下,为党的事业继续发挥余热,为年轻党员树立榜样。

陈丽华率第四慰问组开展“七一”慰问

本报讯(记者孙敏)6月30日上午,由市政协主席陈丽华,市委常委、市纪委书记、市监委主任古国章,市委常委、副市长沈威虎率领的第四慰问组,到七星区看望慰问优秀党员和老党员代表,向他们送去慰问金和慰问品,并致以节日的问候。

当天上午,慰问组来到七星区龙门村委,看望慰问龙门村党支部组织委员李四有。2014年,李四有带头创立了龙门村果蔬种植专业合作社,目前种植面积达400多亩。多年来,李四有不断引进新品种、新技术,积极组织学习培训,带领村民一起致富,先后获得桂林市优秀农村青年创业致富带头人、桂林市十佳农民致富能手、全市脱贫攻坚好党员等称号。慰问组感谢李四有一直以来所做的工作,鼓励他继续发挥优秀党员的模范作用,不忘初心、牢记使命,带领村民致富奔

小康。

随后,慰问组先后来到党员曹春停和蒋炳光家中慰问。有着30多年党龄的党员曹春停在公交驾驶员岗位上兢兢业业,安全行车、服务优质,先后获得自治区劳动模范、自治区优秀共产党员、全国职业道德标兵先进个人等荣誉。91岁的党员蒋炳光长期奋战在教育一线,曾获得国务院授予的“全国先进工作者”称号、全国五一劳动奖章、全国优秀教育工作者、全国教育系统劳动模范、特级教师等多项荣誉。慰问组详细询问了他们的生活和身体情况,感谢他们为桂林经济社会发展所作的贡献。慰问组指出,老党员是党史的亲历者和见证者,是党的宝贵财富,希望老党员在保重身体的同时,继续发挥共产党员先锋模范作用,教育引导青年党员接续奋斗,为桂林打造世界级旅游城市贡献力量。